
 
Police, dnia 9 grudnia 2024 r. 

 

 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW 

ZAMÓWIENIA 

ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

PR.272.18.3.2024.KW 

 

Dotyczy: ogłoszenia o zamówieniu prowadzonym w trybie podstawowym 

z fakultatywnymi negocjacjami pn. „Przebudowa budynku służby celno-skarbowej 

w Lubieszynie ze zmianą sposobu użytkowania na budynek oświatowo-

administracyjny” – w formule zaprojektuj i wybuduj 

 

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w powyższym postępowaniu. 

 

Mając na uwadze brzmienie art. 284 ust. 1 i 2  oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) zwanej 

dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami, a także 

zmienia treść SWZ.  

 

PYTANIE nr 1  

 

Prosimy o rezygnację z obowiązkowej wizji lokalnej na rzecz jej charakteru 

fakultatywnego, ponieważ wymóg wizyty na miejscu może ograniczać dostępność 

przetargu dla niektórych Wykonawców, w tym mniejszych firm. Wykonawca ma 

możliwość oceny przedmiotu zamówienia na podstawie udostępnionej dokumentacji, co 

pozwala na dokładne przygotowanie oferty bez konieczności wizyty na miejscu. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie modyfikuje SWZ w powyższym zakresie. 

 

 

PYTANIE nr 2  

 

Wykonawca zwraca się z prośbą o wskazanie najkrótszego terminu na złożenie 

kompletnego wniosku o pozwolenie na budowę, który uprawnia do uzyskania 

maksymalnej liczby punktów (30 pkt) w ramach kryterium oceny ofert. 

 

Odpowiedź: 

Uzyskanie maksymalnej liczby punktów w ramach kryterium - czas złożenia 

kompletnego wniosku o pozwolenie na budowę opisane jest w pkt 14.2 ppkt 2 

Specyfikacji Warunków Zamówienia i zgodnie z tymi zapisami oceniane będą oferty.   

 

 



 

Ponadto mając na uwadze brzmienie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienia 

treść SWZ i przesuwa termin składania ofert na dzień 12 grudnia 2024 r. na godz. 9:10. 

Otwarcie ofert nastąpi 12 grudnia 2024 r. o godz. 9:20. 

Modyfikuje się również termin związania ofertą do dnia 10 stycznia 2025 r. 

 

 

        Dr Shivan Fate 

………………….………………………  

         Starosta Policki 

Na oryginale właściwy podpis 


